

30 ДЕК 1971

МИШКЕ
г. Баку

4 стр.

Новости искусства

В честь юбилея

КИРОВАБАД. 28 декабря. (АзТАГ). Кировабадскому государственному драматическому театру имени Дж. Джабарлы исполнилось полвека. Этому событию был посвящён состоявшийся вчера торжественный юбилейный вечер.

Открывая его, первый секретарь Кировабадского горкома партии А. Х. Безиров говорил о славном творческом пути Театра имени Дж. Джабарлы — одного из ведущих драматических коллективов республики, его вкладе в развитие азербайджанского театрального искусства.

С докладом выступил директор театра, заслуженный артист Азербайджанской ССР Ю. Назиев.

Под аплодисменты зала заместитель Председателя Совета Министров республики Е. А. Гусейнов вручил театру Почетную грамоту Верховного Совета Азербайджанской ССР, которой он награжден в связи с юбилеем.

С теплыми приветствиями к коллективу театра обратились представители Кировабадского горкома партии, Министерства культуры Азербайджанской ССР, строите-

лей города, Азербайджанского театрального общества, Нахичеванского музыкально-драматического театра имени Дж. Мамедкулизаде, Степанакертского драматического театра имени М. Горького.

Затем были показаны сцены из спектаклей Театра имени Дж. Джабарлы. Своеобразным приветствием собравшихся по вспомогательству явилось участие в концерте народных артистов Азербайджанской ССР Л. Бадарбейли, М. Санаини, Л. Иманова, Р. Муратовой, В. Ширье, Н. Зейналовой и др.